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Розглянувши звіт Відділу освіти Височанської селищної ради про 
виконання Програми «Шкільний автобус» на 2021 рік, затвердженої 
рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради VІІІ скликання від 24 грудня 
2020 року, враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту, охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

керуючись пп. 22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Звіт про виконання Програми «Шкільний автобус» на 2021 рік, 
затвердженої рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради  VІІІ скликання 
від 24 грудня 2020 року взяти до відома. 

2. Програму «Шкільний автобус» на 2021 рік, затверджену рішенням ІІ 
сесії Височанської селищної ради  VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року 

вважати виконаною та зняти з контролю. 
 

 

Селищний голова         оригінал підписано           Олександр МОРОЗ                 

Про виконання Програми 
«Шкільний автобус»              
на 2021 рік 



 

ЗВІТ 

про виконання Програми «Шкільний автобус» на 2021 рік, 
затвердженої рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради   

VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року 

 

Програма шкільний автобус була розроблена на 2021 рік та затверджена 
рішенням ІІ сесії Височанської селищної ради VІІІ скликання від 24 грудня 2020 року 
(далі – Програма).  

Програма була розроблена на виконання ст. 3 наказу Міністерства охорони 
здоров’я України від 25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного 
регламенту для закладів загальної середньої освіти», згідно з яким учні, які 
проживають на відстані від закладу освіти понад 2 км, забезпечуються 
підвезенням у порядку, визначеному засновником закладу освіти відповідно до 
законодавства.  

Виконання Програми сприяло забезпеченню регулярного безоплатного 
перевезення до місць навчання (роботи) та у зворотному напрямку учнів, дітей 
та педагогічних працівників, створення оптимальних умов для здобуття якісної 
освіти. 

 У 2021 році підвозу потребували:  

107 учнів - з с. Затишне до КЗ «БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ». Відстань від 

місця проживання до місця навчання складає від 3,5 до 4,5 кілометрів, в 
залежності від маршруту руху автобусу та погодних умов;  

40 учнів – з с. Ржавець до КЗ «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ». Відстань 
від місця проживання до місця навчання складає від 4,5 до 6,1 кілометри, в 
залежності від маршруту руху автобусу та погодних умов.  

Крім того, потребували підвозу учні, які проживають на відстані більше 
2 км від місця навчання КЗ «ПОКОТИЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ «ПРОМІНЬ», КЗ 
«БАБАЇВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ», КЗ «ЗЕЛЕНОГАЙСЬКИЙ ЛІЦЕЙ». 

Робота транспортних засобів була організована у 2021 році відповідно до 
вимог діючого законодавства. Перевезення здійснювалося по затвердженим 
маршрутам руху.  

Випуск транспорту та огляд водіїв по закладам освіти здійснювався 

механіком та медичною сестрою відповідно до договорів про співпрацю. 
За кошти місцевого бюджету проводився ремонт, техогляд, страхування, 

діагностика транспортних засобів та придбання паливно-мастильних 
матеріалів. 

На реалізацію заходів програми було заплановано 93,216 тис. грн. 
Витрачено коштів на загальну суму – 93, 216 тис. грн., а саме: 
- придбано дизельне паливо на суму 91,385 тис. грн. 
- витрачено коштів на страхування та тех. огляд – 1, 831 тис. грн. 

 Але для якісного та безпечного перевезення дітей наявних 
транспортних засобів недостатньо. Потреба закладів освіти у придбанні 
нових транспортних засобів складає 3 одиниці автобусів. 

Дана Програма направлена на забезпечення рівних умов доступу до 
загальної середньої освіти учням Височанської територіальної громади та 
підвіз педагогів до місця роботи. 

Заходи програми, що не реалізовані у 2021 році, враховані у відповідній 
програмі на 2021-2024 роки. 

Заступник начальника Відділу освіти оригінал підписано Тетяна ПАЩЕНКО 


